
(vv) Suitable for vegans
(v) Suitable for vegetarians

ROSÉ  WINE
VIERTALO TEMPRANILLO
GARNACHA ROSÉ, SPAIN
A fresh, ripe strawberry fruit character make this an
approachable style of rosé.

£22.45
125ml £4.50
175ml £5.95
250ml £7.85

BEL CANTO PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE ROSÉ, ITALY (vv)
Pale pink, rich in red fruits and floral on the nose. Fresh, crunchy
taste, with a good structure.

£24.95
175ml £6.95
250ml £8.75

CRESCENDO WHITE
ZINFANDEL ROSÉ, ITALY
Elegant pink colour. Fresh strawberry and raspberry
fruit flavours.

£26.95
175ml £7.25
250ml £9.45

NICOLAS ROUZET, COTEAUX
D'AIX EN PROVENCE, FRANCE (v)
A pale, delicate rosé, both fine and elegant with red berry
notes. The palate is round and marked by strawberry,
raspberry, redcurrant, and a hint of peppery spice.

£29.95
175ml £7.95
250ml £10.95

WHITE  WINE
VIDRIADA AIREN, SPAIN
A fragrant nose of perfumed and fruit aromas. It exhibits a fresh,
fruity and lively palate. Fresh and light, apple and grapefruit
characters coupled with soft acidity make this an easy-going
and refreshing white.

£20.95
125ml £4.50
175ml £5.65
250ml £7.45

BEL CANTO PINOT GRIGIO
CATARRATTO, ITALY (vv)
Straw-yellow with light golden hue. Expect a refreshing palate
of stone fruit and citrus with refined dry mineral finish.

£22.95
125ml £4.50
175ml £6.35
250ml £8.10

VIÑA CARRASCO
SAUVIGNON BLANC, CHILE
Bursting full with grass, elderflower and gooseberry
flavours, this is a youthful and invigorating white.

£23.95
175ml £6.65
250ml £8.35

THE OLD GUM TREE
CHARDONNAY, AUSTRALIA
Lifted peach and cream with lemon blossom, soft juicy palate
and crisp cleansing finish make this an enjoyable easy
drinking wine.

£24.95
175ml £6.95
250ml £8.75

RISCOS VIOGNIER RESERVA, CHILE
A soft, rounded wine with notes of ripe peach and soft floral
aromas. On the palate are fruity notes, with silkiness
and freshness.

£26.95
175ml £7.25
250ml £9.75

FINGER POST SAUVIGNON BLANC,
NEW ZEALAND
An elegant Sauvignon Blanc with aromas of gooseberries and
tropical fruit leading to a crisp and refreshing finish.

£29.95
175ml £7.95
250ml £10.45

SANCERRE BLANC DUC
ARMAND, ORGANIC, FRANCE
Elegant dry white wine, pale yellow colour, aromas of white
flowers and green apple and refreshing citrus flavours.

£39.95

SPARKL ING
& C HAMPAGNE

PROSECCO BEL CANTO, ITALY (v)
Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries lots of
fresh peach, pear and an elegant zest.

£29.95
125ml £8.45

FIAMMETTA PROSECCO ROSÉ, ITALY (v)
Light pink in colour, with typical copper hues. The bouquet is
intense. Delicate hints of acacia flowers, typical of Glera
variety, blend with violet and raspberry notes from Pinot Nero.

£29.95

VEUVE CLICQUOT BRUT NV, FRANCE
Founded by Madame Clicquot in 1772, Veuve Clicquot, the
house that once entertained Napoleonic soldiers, is known as
the 'Queen of Champagnes'. Aged for twice as long as is
legally required and made from grapes plucked from the
finest vineyards, it's as biscuity rich as they come.

£57.95

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE NV, FRANCE
Bollinger's Special Cuvee is one of the world's most successful
non-vintage Champagnes. It's known as 'The House of Pinot
Noir', crafting 60% of every blend from the difficult-to-grow
grape. It's costly, laborious and difficult - but there's nothing
that tastes quite like this delicious fizz. Leading fizz critic
James Suckling gave it a huge 92 points and praised its
"super fine, even and elegant" palate.

£67.95

LAURENT-PERRIER ROSÉ NV, FRANCE
Unusually made by the saignee method, with plenty of stylish
strawberry fruit, full of vivacity and easy-drinking charm. A
wonderfully refreshing aperitif, it also works well with a
variety of dishes.

£85.00

RED  WINE
VIERTALO TEMPRANILLO,
GARNACHA, SPAIN
Raspberry and black cherry fruits on the nose that also emerge
on the palate, complemented by a touch of spice.

CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE
DES DENTELLES, FRANCE
This complex and silky smooth wine has enticing aromas of sweet
spice and plums and sumptuous flavours of black fruits, red
cherries, wild herbs and a hint of pepper.

£22.75
125ml £4.50
175ml £6.35
250ml £8.10

SUGARBUSH HILL SHIRAZ, SOUTH AFRICA
A full-bodied shiraz, with a deep crimson colour and pronounced
red berry flavours. This is followed by subtle herbaceous
undertones providing a fine balance and good length.

£22.95
125ml £4.50
175ml £6.45
250ml £8.20

VIÑA CARRASCO MERLOT, CHILE
Offers good concentration and depth of fruit, with a
soft and plummy texture, and hints of vanilla.

£23.95
175ml £6.65
250ml £8.35

ROMERO GONZALEZ MALBEC,
ARGENTINA (vv)
This is an elegant, juicy Malbec with lots of pure blackcurrant fruit
character. A little grip of tannin helps balance the wine.

£23.75
175ml £6.65
250ml £8.35

TERRA VEGA GRAN RESERVA
CABERNET SAUVIGNON, CHILE
Deep ruby red color. Complex and intense nose, where aromas
of red and black fruits, strawberry, blackberry and blueberry
predominate, combined with spiced notes of white pepper and
nutmeg. The palate is elegant, with round tannins and hints of
chocolate provided by 12 months ageing in French and
American oak.

£26.95
175ml £7.25
250ml £9.75

MOZZAFIATO PRIMITIVO, ITALY
This Primitivo has a mouth-coating palate of dried prune, date and
cherry, with notes of sweet spice and a lick of chocolate. Great
structure from the good balance between the soft tannins
and acidity.

£28.95
175ml £7.95
250ml £10.75

DEHESA DE GAZANIA RIOJA
GRAN RESERVA, SPAIN (vv)
On the nose, aromas of sweet ripe fruit and delicate smoky notes.
On the palate, flavours of cherry, plum and blackberries. Rich
liquorice and well integrated oak follow for an elegant finish.

£34.95
175ml £9.45
250ml £12.75

£47.95



OUR WINE L IS T

GOT SOMETHING TO CELEBRATE?
We can offer exclusive use of the pub in part or whole and assist/guide you

through all aspects of party planning ensuring your occasion is memorable for
all the right reasons. Chat to us now or email us at info@broomhallhutt.co.uk


